

公交车,开进村里来了!

花溪区久安乡吴山村 4000 多村民圆了“公交梦”

村里给金阳分公司送上感谢锦旗

“今天村里要通公交车哦,走,我们去看看。”
“等我一起,我要去拍抖音直播。”

11月1日8点不到,花溪区久安乡吴山村82岁村民杜朝华一吆喝,喜欢拍摄抖音的罗润兰也抑制不住内心的激动与欢喜,迅速拿上装备和杜朝华前往吴山村村委会公交车始发点。

村里其他一些村民也在同一时间,三五成群,或步行、或骑车赶往开通仪式现场,要亲眼目睹村里这件大喜事。

“村里结束了无公交车的历史,能不高兴吗。今天我就要坐上第一趟车去观山湖区逛逛。”杜朝华满脸笑容。

吴山村支部书记、村委会主任曾微介绍,吴山村紧邻观山湖区,距离贵阳中心城区约11公里,常住人口4000多人。由于存在道路狭窄,路面坑洼不平,弯道多等情况,导致吴山村一直未通公交车。村民大多只能自驾、拼车、搭乘电瓶车出行,而大部分老年人主要靠步行出行,村里通公交,也一直是吴山村村民翘首以盼的梦。

“如果要出去,我要步行40多分钟到221路公交车起点站,乘车出去后再转公交车。由于出行不便,一个月也难出去一次。”杜朝华说,一些老人

到去世也一直没有出过村。

贵阳公交公司金阳分公司第二党支部得知吴山村情况后,于今年7月31日第一次进村开始实地调研。“我们先后入村6次,入户与近600位村民交流,开展问卷调查。又与当地村委会对接道路修复、安装减速带、凸面镜以及道路两旁树枝修剪等相关事宜,以确保公交进村道路安全畅通。”金阳分公司党总支副书记、副经理(主持工作)方辉说,10月29日,第六次入村与村民召开“坝坝会”,与久安乡、村支两委相关负责人以及村民代表,共商共议线路走向、站牌、发车时间、票价等关键问题,最终确定11月1日正式开通“吴山惠民专线”。

此条惠民专线串联起了金阳医院、万科城、奥体中心、吴山村村委会等10余个站点,接驳轨道二号线和其他骨干公交线路。单边运营长度9公里,每天早上6点半发第一班车,班次集中于早晚高峰。是村民通勤、通学、赶集、卖菜、看病,短途接驳、购物休闲为一体的定制专线。

当天9点惠民专线正式发车,两辆公交车满载村民驶出了村寨,村委会坝坝上响起了喜庆的鞭炮声。

贵阳日报融媒体中心记者 张薇文 / 图



负责驾驶惠民专线的两位公交师傅

贵阳交警持续整治“飙车炸街”行为

本报讯 11月1日,记者从贵阳市公安局交通警察支队获悉,为深化“飙车炸街”噪音综合治理,贵阳交警持续加大了对“飙车炸街”的整治力度,同时呼吁广大驾驶人自觉抵制“飙车炸街”行为,共同维护良好道路交通安全秩序。

据了解,“飙车炸街”是指驾驶机动车以炫技、竞速、娱乐、赌博等为目的,在道路上超速行驶、追逐竞驶、频繁穿插变道、闯红灯、伪造变造遮挡号牌、猛踩油门制造轰鸣声等严重危害交通秩序和公共安全、干扰周边生活环境的违法犯罪行为。常见的“飙车炸街”违法行为包括擅自改装机动车、驾驶改装车上路行驶、无故追逐正常行驶车辆和行人、在人员密集场所轰鸣疾驶、以追逐竞驶作为赌博手段进行赌博以及机动车维修经营者擅自改装机动车等。同时,“飙车炸街”还存在危害公共安全、噪声严重扰民、扰乱社会秩序等危害。

此外,《机动车登记规定》第十六条、第七十八条、第七十九条规定也对机动车改装及未按规定办理变更登记等行为作

出了明确处罚规定。贵阳交警将持续加大对“飙车炸街”的整治力度,同时呼吁广大驾驶人自觉抵制该行为,共同维护良好的道路交通安全秩序。如发现涉嫌非法改装、“炸街”车辆,可记录车辆有关信息并及时向交警提供具体举报线索。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨雪梅)

“飙车炸街”举报电话:

云岩区:0851-86772762
南明区:0851-83923122
乌当区:0851-86288300
经开区:0851-83808400
白云区:0851-84701845
花溪区:0851-83635110
观山湖区:0851-84721100
双龙区:0851-85571000
贵安新区:0851-34768122
清镇市:0851-82522441
修文县:0851-82371000
开阳县:0851-87250168
息烽县:0851-87721318

贵阳对主城区油烟污染重点区域分类开展现场督查检查

本报讯 10月31日,记者从贵阳市综合行政执法支队获悉,该支队通过对全市主城区油烟污染重点区域分类开展现场督查检查,确保群众之前反映的餐饮油烟、噪音问题整改落实到位。

据介绍,近1个月来,该支队通过专项督查的方式,对群众反映强烈的云岩区万江小区和新城玺樾台附近餐饮企业油烟排放进行实地督查,责令油烟排放不达标的餐饮企业采取安装或更换油烟净化设施等措施,确保油烟排放达到国家标准;要求属地责任部门加强日常巡查和监测,督促餐饮门店及夜市摊点在规定的地点和位置经营,油烟不直排,夜市经营不扰民、油烟净化设备清洗不过夜。

同时,云岩区、南明区、观山湖区等主城区大队也纷纷加大“白+黑”的巡查治理和值守力度,除了对各自辖区内的烧烤摊点、餐饮门店油烟进行治理外,还针对在店外违规摆放烤炉的烧烤店及随意占用人行道经营、存在油烟污染的游商摊贩进行全面治理。

此外,各大队执法人员还同步引导餐饮经营者落实主体责任,提高经营者知法守法和环保意识。如督促店铺商户按规定使用油烟净化设备、禁止使用喇叭高音宣传;督促未安装油烟净化器的商户进行整改,对已安装油烟净化器的商户,要求对油烟净化设备进行定期清洗等等。

(岳翎 贵阳日报融媒体中心记者 汤利)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

中国南方电网
CHINA SOUTHERN POWER GRID

95598 万家灯火 南网情深
24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2024年11月7日—11月10日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

区域	停电日期及停电时间(小时)	停电线路	停电影响的主要路段及客户
小河区域	11月8日 9:30—23:30	10千伏孟碧线	改貌小学旁路灯、花溪孟关改毛村民委员会、文人食品、改毛村委、贵阳市新东方烹饪中等职业学校、改毛大兴湾2号、移动改毛农场基站、中央储备粮2号、改毛大湾2号、改毛大湾、南兴汽车销售
	11月7日 8:30—19:30	10千伏流界线界院配变	界院村
清镇区域	11月7日 8:30—19:30	10千伏流白线茶山配变	茶山村
	11月8日 8:30—19:30	10千伏暗蒋线7号杆7011开关至70号杆06刀闸至间线路	下坝村、土坝、袍田
	11月9日 8:30—19:30	10千伏流高线上街村黄连寨配变	上街村黄连寨
	11月9日 8:30—19:30	10千伏流红线大树寨村配变	大树寨村
	11月10日 8:30—19:30	10千伏犁鼓线330号杆001刀闸后段线路	毛草小寨
	11月10日 8:30—19:30	10千伏流羊线杨院支线3号杆616开关后段线路	杨院村

南方电网贵州贵阳供电局